

“京城第一贪”大肆受贿为美女

北京门头沟原副区长受审,涉案款4200万元

”



闫永喜(左一)与情妇毛旭东(左二)同庭受审

涉嫌贪污受贿挪用公款4200万元,其中3600余万元都进入了情人的公司。昨天上午,曾被媒体称为“京城第一贪官”的北京门头沟原副区长闫永喜在北京市一中院出庭受审。与闫永喜一并受审的,还有他的情人毛旭东,弟弟闫永成等被告。
据《北京晚报》

» 一项罪:为美女骗拆迁款

闫永喜今年48岁,比毛旭东大15岁。除他俩之外,还有门头沟区永定镇经济工作办公室主任李昕、永定镇冯村经济合作社社长闫永成于昨天上午出庭受审,其中闫永成是闫永喜之弟。

据了解,闫永喜伙同李昕、毛旭东、闫永成等人,由闫永喜利用担任北京市门头

沟区副区长、门头沟区新城南部地区重点工程拆迁工作领导小组组长并主管拆迁工作的职务便利,骗取国家的拆迁补偿款。他们共骗拆迁补偿款3次,其中有两是为了毛旭东。

2006年下半年至2007年1月期间,虚构毛旭东之母马某涉及拆迁补偿的事实,

伪造拆迁补偿协议,以马某的名义,为毛旭东骗取补偿款74万余元。2006年下半年至2008年4月期间,虚构毛旭东任法定代表人的北京定都园林绿化有限公司涉及拆迁补偿的事实,伪造拆迁补偿协议,以该公司的名义,先后两次骗取拆迁补偿款共计265万余元。

» 二项罪:为美女受贿556万

在指控闫永喜犯受贿罪的案件中,也活跃着毛旭东的身影。据检方指控,闫永喜于2003年10月至2007年7月期间,利用担任中共北京市门头沟区委常委、门头沟区永定镇党委书记的职务便利,以个人名义或伙同他人,先后多次为公司及个人提供业务帮助,并从中收受对方给予的“好处费”556万

余元,索要住房3套(价值124万余元)。

而这些贿赂中,闫永喜自己收了住房两套,价值64万余元,他妻子收了7万美元,其余的钱,都是闫永喜伙同毛旭东所收。其中,闫永喜于2006年10月至11月间,利用担任副区长,主管城建工作的职务便利,向某房地产公司老板索要价值60万元的住房一

套,仅支付20万元。2003年10月至2007年7月期间,闫永喜利用其负责永定镇政府与河北三利集团土地使用权转让事宜的职务便利,伙同毛旭东受贿,由毛旭东的定都园林公司与北京三利基业房地产开发公司签订虚假合同,以买卖藏獭、园林绿化施工为名,收受北京三利基业给予的500万元。

» 三项罪:为美女挪用巨额公款

现年48岁的闫永喜出生于1963年,是土生土长的门头沟人。曾任永定镇党委书记,同时还兼任冯村党支部书记。闫永喜还于2006年4月,个人决定以永定镇政府的名义,将公款3000万元供毛旭东任法定代表人的北京定都贸易有限公司经营使用。该公司将其中的1400万元用于增加

注册资本。案发前已全部归还。

“我是为了集体。”这是闫永喜在庭审中频率最高的一句辩解,而他的辩解,大部分针对被控给情人毛旭东公司钱款的犯罪事实,闫永喜对给情人好处的说法均不认可。贪污罪指控中骗取的265万元,受贿收取的500万元以及挪用的3000万元都

进了毛旭东的公司,对此,闫永喜的说法是“这些钱是给公司了,是为了集体利益的发展,我个人没有拿到一分钱。”在闫永喜看来,毛旭东的公司隶属于冯村,与个人一点关系都没有。“如果毛旭东不在该公司,你也会把钱打到这家公司吗?”“那也会,是为了集体发展嘛。”闫永喜回答公诉人的问题。

教改试点方案公布 多种途径解决择校

据中新社电 国务院办公厅日前发布《关于开展国家教育体制改革试点的通知》,全面公布了国家教育体制改革的重点任务及试点地区、学校。

通知强调,本次改革试点工作要坚持以人为本,着力解决重大现实问题。通知明确推进义务教育均衡发展,多种途径解决择校问题。推进义务教育学校标准化建设,探索城乡教育一体化发展的有效途径(北京市部分区县,天津市,山西省,江西省,安徽省等)。创新体制机制,实施县域内义务教育学校教师交流制度,实行优质高中招生名额分配到区域内初中学校的办法,多种途径推进义务教育均衡发展(北京市,天津市,河北省,上海市,江苏省,安徽省等)。完善农民工子女接受义务教育体制机制,探索非本地户籍常住人口随迁子女非义务教育阶段教育保障制度(北京市,上海市,安徽省等)。建立健全义务教育均衡发展督导、考核和评估制度(北京市,上海市,安徽省,云南省)。

国企老工伤人员等 纳入工伤保险统筹

据新华社电 国务院常务会议昨日召开,决定将国有企业老工伤人员等纳入工伤保险统筹管理。

会议决定,2011年4月底前,将国有企业有伤残等级的老工伤人员和工亡职工供养亲属纳入工伤保险统筹管理;2011年年底,将国有企业其他老工伤人员和集体企业、原国有和集体改制企业老工伤人员纳入工伤保险统筹管理。所需资金由各地通过统筹基金调剂、企业一次性缴纳部分费用、政府补助等渠道筹集,中央财政按照“奖补结合”的原则给予一次性补助。

消费者走进徽香源 见证符离集烧鸡生产全过程

符离集烧鸡作为中国烧鸡之首,与德州扒鸡、道口烧鸡、锦州狗帮子烧鸡一起,并称为“中国四大名鸡”。但你是否知道,作为中国饮食文化重要组成部分的符离集烧鸡,距今已有2000多年历史。被历代帝王奉为贡品的宿州符离集烧鸡是如何生产的?1月8日,由安徽经济记者协会组织的“宿州符离集烧鸡探秘”活动吸引了众多消费者参与,他们走进符离集烧鸡龙头企业徽香源,见证符离集烧鸡的生产过程,感受宿州打造中国“符离集烧鸡之都”的产业氛围。

按标生产 只只烧鸡一个味儿

1月8日,合肥市消协代表、媒体代表和消费者代表一行50余人来到徽香源符离集烧鸡生产基地。在厂房内,徽香源烧鸡公司董事长吴向东用一组画面向大家勾勒出符离集烧鸡的文化脉络:彭祖斟鸡酒、驯化雉鸡图、符离贡

鸡图、六子天乐图、成祖宴将士、韩家烧鸡图、名扬国宴图。吴向东说,据历史记载,宿州符离集烧鸡已经有2000多年历史,1994年,徐州考古发掘了汉墓,发现了一个坛子,上有“符离丞印”的封条,打开坛子,里面是一堆鸡骨。由此可见符离鸡及其烹饪在古代就早已有名;1956年5月,在北京举办的全国食品展销会上,符离集烧鸡以其色、香、味、形俱佳的特点名列前茅,被列入《中国名菜谱》,行销海内外。

在随后井然有序的现代化流水线的封闭式生产车间,从活鸡进厂到制成色、香、味、形俱全成品出厂,要经过15道工序,细致且有标准,代表团成员大呼惊奇:标准安全的生产线,让只只烧鸡一个味儿。

参观者合肥市民张超是第一次参观烧鸡生产线,亲历徽香源符离集烧鸡成产过程后,张超说,“原来生产烧鸡也可以如此现代化,一

流的设备,在封闭的室内进行流水化作业,让我大开眼界。”参观者孙冰冰说,她一直很喜欢吃符离集烧鸡,对烧鸡的生产制作过程也很好奇,“零距离”接触后,让她对烧鸡的食品卫生更有信心,也明白了为何每只烧鸡味道“不走样”。

与“食”俱进 传承是为了发展

历经数千年的漫漫长路和数代人的不断探索,符离集烧鸡以其精湛的传统工艺、科学的现代配方、独特的口感风味,饮誉海内外。符离集也因此享有“中国烧鸡之乡”之美誉。

“徽香源2004年建厂时,就以高起点严格要求把控企业,徽香源烧鸡所用的鸡均选用本地当年肥健壮麻鸡,且以公鸡为良。符离的自然环境良好,自古为沼泽之乡。水草丰茂,是禽鸟栖息繁殖的温床,符离人将野鸡驯化早,在



当地的水土、气候条件下,经长期的自然选择、杂交逐步形成了优良家禽的独特种——符离麻鸡。这种鸡历史悠久,久负盛名。体如元宝型或梭型,昂首翘尾,羽毛束体,黑腿、黑爪、黑嘴,腿瘦而健壮,善奔跑飞翔,野性大,喜散养,肌肉柔韧紧密且丰满,水分含量少,口感极好,营养丰富,肉质具有野鸡的特性。此外,我们的配方是经过有关专家几十年的研究成功的,13味中药的配比毫厘不爽,因此味道才具有的香酥软。”吴向东介绍。
(李双敏)

- | | | | | |
|--|---|---|---|--|
| <p>徽香源烧鸡
合肥直营店地址
含山路店:合肥市庐阳区南含山路
电话:0551-2611666
芜湖路店:芜湖路安徽大剧院斜对面
电话:0551-2877930</p> | <p>亳州路店:合肥市亳州路菜市场
电话:0551-5854930
安庆路店:安庆路与六安路交叉口西50米
电话:0551-2679930
宿州路店:宿州路合肥三中北侧
电话:0551-2676930</p> | <p>宿州直营店
北关店:北门口淮海大酒店对面
电话:0557-3028844
东关店:胜利路214号原老汽车站
电话:0557-3086687
西关店:西昌南路交警支队斜对面
电话:0557-3902225</p> | <p>九中店:西昌南路现代嘉苑14号楼
电话:0557-3925665
东昌店:东昌路苏宁电器北侧
电话:0557-3022930
火车站店:火车站兴粮宾馆西側
电话:0557-3055930</p> | <p>裕城店:裕城街上岛咖啡北侧
电话:0557-3052579
符离店:符离道东(徐州转弯路口)
电话:0557-4088930
道东店:宿固路口乐万家超市
电话:0557-3690930</p> |
|--|---|---|---|--|